

ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ ЗА ПРОГРАМОЮ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ

Прізвище, ім'я, по-батькові направленою на навчання Мауер Діана Романівна.

Статус направленою на навчання здобувач вищої освіти за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування другого (магістерського) рівня 2 курсу 1 групи денної форми навчання.

Пункт призначення (заклад вищої освіти – партнер, місто, країна) Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», м. Полтава, Україна.

Термін навчання (кількість днів (місяців, семестрів) та дати 1 навчального семестру, 01.09.2021 р. – 31.10.2021 р.

1. Мета поїздки до закладу вищої освіти – партнера (програма академічної мобільності) навчання за програмою внутрішньої кредитної академічної мобільності, в рамках якої опанування навчальної дисципліни «Банківське регулювання та нагляд».

2. Що виконано та не виконано у відповідності до мети поїздки мета програми внутрішньої кредитної мобільності виконана в повному обсязі.

3. Яких результатів було досягнуто під час навчання за підсумками навчання з навчальної дисципліни «Банківське регулювання та нагляд» було досягнуто наступні результати: 1. Відшукувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування; 2. Застосовувати управлінські навички в сфері фінансів, банківської справи та страхування; 3. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень; 4. Обґрунтовувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів; 5. Вміти ідентифікувати причини, форми прояву кризових явищ у діяльності підприємств, бюджетних, банківських і небанківських фінансових установ та мінімізувати негативні наслідки їх прояву.

4. Рекомендації щодо покращення програми академічної мобільності розширити можливості доступу до участі в наукових заходах (науково-практичні конференції, круглі столи, семінари) ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі».

Інформація наведена у цьому звіті є достовірною.

Дата подання звіту 18.11.2021 р.

Особистий підпис здобувача вищої освіти

